
アディクション

アディクションアディクション

問屋様名販売店様名

発注書

新製品案内

〒566-0055

大阪府摂津市新在家 1-29-25

TEL  06-6786-4086

FAX 06-6786-4089

新製品案内アディクションアディクション

12. Tire Set Installation / タイヤセットの取り付け

- 21 -

T37 Rim _8J

Assembled View
組立図

Assembled View
組立図

13.8mm

10.8mm

Rim (4)
リム (4)

6 Spoke Wheel (4)
6本スポークホイール (4)

Rim
リム

6 Spoke Wheel
6本スポークホイール

M2 x 6 
Button Screw
ボタンスクリュー

T37 Rim _8J

Rim
リム

6 Spoke Wheel
6本スポークホイール

M2 x 6 
Button Screw
ボタンスクリュー

3RAC-GS04 CA Glue( Not Included)
3RAC-GS04 CA グルー (製品には含まれていません)

PC Tire (4)
ポリカーボネートタイヤ (4) 

M2 x 6 Button Screw (24)
M2 x 6 ボタンスクリュー (24)

Flanged Nut - 4mm (4)
フランジナット - 4mm (4) 

Adaptor Spacer 1.0 (4)
アダプタースペーサー 1.0 (4)

Adaptor Spacer 1.0 
アダプタースペーサー 1.0

Note : Please repeat steps for Right Side assembly.
ご注意：右側も同様に組み立ててください

Flanged Nut - 4mm
フランジナット - 4mm

Flanged Nut - 4mm
フランジナット - 4mm

Final Assembled View
最終組立図

JAN 品番 商品名 税抜定価 税込定価 備考
4580377881168 AD-WH37/BK T37　6ｽﾎﾟｰｸホイル＆ドリフトタイヤSET 1500


